
Договір
про закупівлю послуги з розподілу природного газу 

(код за ДК 021:2015 -  65210000-8 - Розподіл газу) на 2024 р.

м.Івано-Франківськ Д.З . 'бк. . 202^ р.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ФІЛІЯ ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»
(далі -  Оператор ГРМ), в особі начальника Івано-Франківського УЕГГ Струка Андрія 
Михайловича, який діє на підставі Довіреності від 04.01.2024 р. № 29, та ВІДОКРЕМЛЕНИЙ 
СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ "ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЛЬВІВСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ", (далі - Споживач), в особі

Ц'С гггуо^д ^І^ОС^уіюКЄс Ь .<М- _______________________________який діє
на підстав Гі ОкмО<НАМа у 'ї~6с ($0№ріІМ?СЛі ^ ЮУ О ^  ^ ^ ^ .(далі - Сторони), керуючись 
Законами України «Про ринок природного газу», «Про публічні закупівлі» та постановою 
Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178, уклали даний Договір про закупівлю 
послуг з розподілу природного газу (далі -  Договір про закупівлю), який є додатком до 
ДОГОВОРУ розподілу природного газу (далі -  ДОГОВІР), форма якого затверджена постановою 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг від 30.09.2015 № 2498, про наступне:

1. Договір про закупівлю є невід’ємною частиною до ДОГОВОРУ
09420г4І157АТ016 від ЛР/6 р.

№  заяви-приеднання до умов договору розподілу природного газу)

2. З 01.01.2020 р. оплата вартості послуги Оператора ГРМ з розподілу природного газу 
здійснюється Споживачем за тарифом, встановленим Регулятором для Оператора ГРМ, що 
сплачується як плата за річну замовлену потужність, з урахуванням вимог Кодексу 
газорозподільних систем.

Постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 р. № 1777 внесено зміни до постанови НКРЕКП 
від 30 грудня 2022 року №1944 «Про встановлення тарифів на послуги розподілу природного 
газу для ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» - встановлено тариф для Івано- 
Франківської філії на послугу розподілу природного газу з 01.10.2023 р. у розмірі 1,86 грн. за 1 
м3 на місяць (без урахування ПДВ), 2,232 грн. за 1 м3 на місяць (з урахуванням ПДВ).

3. Величина річної замовленої потужності об’єкта (об’єктів) Споживача на розрахунковий 
календарний рік (період) визначається відповідно до Кодексу ГРМ.

Місячна вартість послуги розподілу природного газу визначається як добуток 1/12 річної 
замовленої потужності об’єкта (об’єктів) споживача на тариф, встановлений Регулятором для 
Оператора ГРМ із розрахунку місячної вартості одного кубічного метра замовленої потужності.

Замовлена потужність Споживача на 2024 рік становить 13650,26 куб. м.

Сума, яка необхідна для оплати вартості послуги Оператора ГРМ з розподілу природного
газу у 2024 році складає 30467,38 грн., в т.ч. ПДВ.

4. При нестачі виділених коштів на 2024 р. для оплати вартості послуги Оператора ГРМ з 
розподілу природного газу Споживач зобов’язується збільшити суму своїх фінансових 
зобов’язань шляхом укладання додаткової угоди до Договору про закупівлю.

5. У випадку не припинення споживання газу та отримання послуги з розподілу природного 
газу після вичерпання суми зобов’язань по даному Договору про закупівлю до Споживача 
можуть бути застосовані санкції передбачені діючим законодавством України, а також Споживач



зобов’язаний документально оформити отримані послуги з розподілу природного газу та 
оплатити їх.

Якщо внаслідок несвоєчасної та/або неповної оплати послуг за ДОГОВОРОМ Оператор ГРМ 
не здійснив припинення (обмеження) розподілу природного газу споживачу-боржнику через 
відмову в доступі до об'єкта споживача або на письмову вимогу Оператора ГРМ споживач 
самостійно не обмежив чи не припинив споживання (відбір) природного газу з ГРМ, Оператор 
ГРМ має право вимагати від споживача, крім оплати послуги розподілу природного газу, сплати 
компенсації, яка розраховується згідно вимог Кодексу газорозподільних систем.

6. Споживач зобов’язується в той же день, в якому будуть використані виділені кошти 
передбачені Договором про закупівлю, припинити споживання газу та повідомити про це 
Оператора ГРМ.

7. У випадку якщо Споживач, в установленому Кодексом ГРМ порядку самостійно здійснив 
замовлення величини річної потужності по всіх його об’єктах (об’єкту) в газорозподільній зоні 
Оператора ГРМ на розрахунковий календарний рік та фактичний обсяг використання потужності 
(протягом календарного року) буде перевищувати замовлену споживачем річну потужність, 
Споживач зобов’язаний з моменту перевищення фактичного обсягу над заявленим здійснювати 
оплату вартості перевищення річної замовленої потужності, велична якої визначається згідно 
вимог ДОГОВОРУ.
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8. У випадку, за підсумками місяця, за умови перевищення фактичного обсягу використання 
потужності над обсягом замовленої Споживачем річної потужності, Оператор ГРМ до 12 числа 
місяця, наступного за місяцем надання послуг розподілу, здійснює нарахування вартості 
перевищення та разом із рахунком про сплату вартості перевищення (або в рахунку) надає 
Споживачеві, що не є побутовим, звіт про фактичне використання потужності та розрахунок 
вартості перевищення річної замовленої потужності.

Споживач, що не є побутовим, зобов’язаний здійснити оплату величини вартості 
перевищення річної замовленої потужності протягом 10 робочих днів з дня надання Оператором 
ГРМ рахунку на оплату.

9. Якщо за результатами споживання природного газу у період відсутності споживача в 
Реєстрі споживачів будь-якого постачальника (несанкціонований відбір природного газу) 
Оператор ГТС при забезпеченні заходів балансування за підсумками газового місяця за 
процедурою, визначеною Кодексом ГТС, віднесе такі обсяги (неврегульований небаланс) на 
Оператора ГРМ, тоді споживач має компенсувати Оператору ГРМ вартість таких обсягів.

10. У випадку, якщо Споживач самостійно не припинив споживання газу та отримання 
послуги з розподілу природного газу у відповідності до вимог п.6 Договору про закупівлю, до 
загальної суми фінансових зобов’язань до Договору про закупівлю додається вартість послуги з 
розподілу спожитого понад фінансові зобов’язання по всіх Угодах до Договору про закупівлю на 
протязі року, які Споживач зобов’язаний документально оформити та оплатити.

11. Відновити або не припиняти споживання газу та отримувати послугу з розподілу 
природного газу Споживач має право виключно у випадку надання Оператору ГРМ належним 
чином затвердженого кошторису Споживача (фінансового плану, плану асигнувань, плану 
використання бюджетних (державних) коштів), в якому буде передбачена додаткова сума витрат 
достатня для подальшого отримання послуги з розподілу природного газу та наявності укладеної 
додаткової угоди до Договору про закупівлю.

Припинення або обмеження розподілу (споживання) природного газу не звільняє Споживача 
від зобов’язання оплати вартості послуг за ДОГОВОРОМ.



12. Загальна сума фінансових зобов’язань по Договору про закупівлю складається із суми 
фінансових зобов’язань по Договору про закупівлю та всіх Угодах укладених до Договору про 
закупівлю.

13. Істотними умовами цього Договору є предмет (найменування, кількість, якість), ціна та 
строк дії Договору. Інші умови Договору про закупівлю істотними не є та можуть змінюватися 
відповідно до норм Господарського та Цивільного кодексів.

14. Зміна істотних умов Договору допускається у таких випадках:

14.1. зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків 
замовника. Сторони можуть внести зміни до договору про закупівлю у разі зменшення обсягів 
закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків Замовника, а також у випадку 
зменшення обсягу споживчої потреби обсягу послуг. У такому випадку ціна договору про 
закупівлю зменшується залежно від зміни таких обсягів;

14.2. покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до 
збільшення суми, визначеної в Договорі про закупівлю. Сторони можуть внести зміни до 
договору в разі покращення якості предмета закупівлі за умови, що така зміна не призведе до 
зміни предмета закупівлі та відповідає тендерній документації в частині встановлення вимог та 
функціональних характеристик до предмета закупівлі і є покращенням його якості. 
Підтвердженням можуть бути документи технічного характеру з відповідними висновками, 
наданими уповноваженими органами, що свідчать про покращення якості, яке не впливає на 
функціональні характеристики предмета закупівлі;

14.3. продовження строку дії договору, про закупівлю та/або строку виконання зобов’язань 
щодо надання послуг у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних обставин, що 
спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки фінансування 
витрат замовника, за умови що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в 
договорі про закупівлю. Строк дії Договору та/або виконання зобов'язань може продовжуватись 
у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке 
продовження, у тому числі непереборної сили, затримки фінансування витрат Замовника, за 
умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі. Форма 
документального підтвердження об’єктивних обставин визначатиметься Замовником у момент 
виникнення об’єктивних обставин (з огляду на їхні особливості) з дотриманням чинного 
законодавства;

14.4. погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості 
(обсягу) та якості товарів, робіт і послуг). Сторони можуть внести зміни до Договору в разі 
узгодженої зміни ціни в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості послуг);

14.5. зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною ставок податків і зборів та/або 
зміною умов щодо надання пільг з оподаткування —  пропорційно до зміни таких ставок та/або 
пільг з оподаткування, а також у зв’язку із зміною системи оподаткування пропорційно до зміни 
податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування;

У цьому випадку Сторони погоджуються, що зміну ціни здійснюють у такому порядку:

підставою для зміни ціни є письмове звернення Сторони Договору та набрання чинності
документом / нормативно-правовим актом Держави, яким затверджені чи встановлені такі ставки



податків і збори та/або зміни умов щодо надання пільг з оподаткування, та/або зміна системи 
оподаткування;

сторони погоджуються, що Сторона, яка звертається з пропозицією про внесення змін з 
підстав, визначених даним пунктом, обов’язково до письмового звернення надає документ / 
чинний (введений в дію) нормативно-правовий акт Держави, який встановлює / змінює такі 
ставки податків і збори та/або змінює умови щодо надання пільг з оподаткування; та/або змінює 
систему оподаткування;

нову (змінену) ціну Сторони застосовують з дня введення в дію відповідного документа / 
нормативно-правового акта Держави, яким затверджені чи встановлені такі ставки податків і 
зборів та/або зміни щодо надання пільг з оподаткування, та/або зміни системи оподаткування;

зміна ціни відбувається пропорційно зміненій (зміненим) частині (частинам) складової такої 
ціни як в бік збільшення, так і в бік зменшення, сума Договору може змінюватися залежно від 
таких змін без зміни обсягу закупівлі.

14.6. зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу 
споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts. 
ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на електроенергію на 
ринку “на добу наперед”, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в 
договорі про закупівлю порядку зміни ціни.

У цьому випадку Сторони погоджуються, що зміну ціни здійснюють у такому порядку:

підставою для зміни ціни є письмове звернення Сторони Договору, у разі настання однієї або 
декількох підстав, визначених даним пунктом;

сторони погоджуються, що Сторона, яка звертається з пропозицією про внесення змін з 
підстав, визначених даним пунктом, обов’язково до письмового звернення надає документ, який 
підтверджує зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики 
індексу споживчих цін / зміни курсу іноземної валюти / зміни біржових котирувань або 
показників Platts, або ARGUS / регульованих цін (тарифів) / нормативів;

нову (змінену) ціну в разі зміни встановленого згідно із законодавством органами державної 
статистики індексу споживчих цін / зміни курсу іноземної валюти / зміни біржових котирувань 
або показників Platts, або ARGUS / регульованих цін (тарифів) / нормативів Сторони 
застосовують з дня введення в дію відповідного документа, яким затверджені чи встановлені 
органами державної статистики індекс споживчих цін / зміни курсу іноземної валюти / зміни 
біржових котирувань або показників Platts, або ARGUS / регульованих цін (тарифів) / 
нормативів, що застосовуються у даному Договорі, якщо інше не встановлено чинним 
законодавством України (у тому числі відповідними документом);

14.7. Дія договору про закупівлю може бути продовжена на строк, достатній для проведення 
процедури закупівлі на початку наступного року в обсязі, що не перевищує 20 відсотків суми, 
визначеної в початковому договорі про закупівлю, укладеному в попередньому році, якщо 
видатки на досягнення цієї цілі затверджено в установленому порядку. Ці зміни можуть бути 
внесені до закінчення терміну дії договору про закупівлю. 20 % будуть відраховуватись від 
початкової суми укладеного договору про закупівлю на момент укладення договору про 
закупівлю згідно з ціною переможця процедури закупівлі



12. Загальна сума фінансових зобов’язань по Договору про закупівлю складається із суми 
фінансових зобов’язань по Договору про закупівлю та всіх Угодах укладених до Договору про 
закупівлю.

13. Істотними умовами цього Договору є предмет (найменування, кількість, якість), ціна та 
строк дії Договору. Інші умови Договору про закупівлю істотними не є та можуть змінюватися 
відповідно до норм Господарського та Цивільного кодексів.

14. Зміна істотних умов Договору допускається у таких випадках:

14.1. зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків 
замовника. Сторони можуть внести зміни до договору про закупівлю у разі зменшення обсягів 
закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків Замовника, а також у випадку 
зменшення обсягу споживчої потреби обсягу послуг. У такому випадку ціна договору про 
закупівлю зменшується залежно від зміни таких обсягів;

14.2. покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до 
збільшення суми, визначеної в Договорі про закупівлю. Сторони можуть внести зміни до 
договору в разі покращення якості предмета закупівлі за умови, що така зміна не призведе до 
зміни предмета закупівлі та відповідає тендерній документації в частині встановлення вимог та 
функціональних характеристик до предмета закупівлі і є покращенням його якості. 
Підтвердженням можуть бути документи технічного характеру з відповідними висновками, 
наданими уповноваженими органами, що свідчать про покращення якості, яке не впливає на 
функціональні характеристики предмета закупівлі;

14.3. продовження строку дії договору про закупівлю та/або строку виконання зобов’язань 
щодо надання послуг у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних обставин, що 
спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки фінансування 
витрат замовника, за умови що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в 
договорі про закупівлю. Строк дії Договору та/або виконання зобов’язань може продовжуватись 
у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке 
продовження, у тому числі непереборної сили, затримки фінансування витрат Замовника, за 
умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі. Форма 
документального підтвердження об’єктивних обставин визначатиметься Замовником у момент 
виникнення об’єктивних обставин (з огляду на їхні особливості) з дотриманням чинного 
законодавства;

14.4. погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості 
(обсягу) та якості товарів, робіт і послуг). Сторони можуть внести зміни до Договору в разі 
узгодженої зміни ціни в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості послуг);

14.5. зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною ставок податків і зборів та/або 
зміною умов щодо надання пільг з оподаткування —  пропорційно до зміни таких ставок та/або 
пільг з оподаткування, а також у зв’язку із зміною системи оподаткування пропорційно до зміни 
податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування;

У цьому випадку Сторони погоджуються, що зміну ціни здійснюють у такому порядку:

підставою для зміни ціни є письмове звернення Сторони Договору та набрання чинності
документом / нормативно-правовим актом Держави, яким затверджені чи встановлені такі ставки



15. Даний Договір про закупівлю не вносить зміни в ДОГОВІР, а тільки уточнює його умови 
на виконання діючого законодавства, набуває чинності з моменту підписання, поширює свою 
дію на відносини, що склалися між сторонами з 01.0А2024 р. і діє до 31.12.2024 р. включно, а в 
частині проведення розрахунків - до їх повного здійснення.

16. Умови ДОГОВОРУ залишаються незмінними і обов’язковими до виконання Сторонами.

17. Даний Договір про закупівлю складений у двох примірниках, по одному для кожної із 
Сторін і має однакову юридичну силу.

Підписи Сторін:
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